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1. (25 povédec) Atvovton tohuavupa f(z), g(x) € Zs|x] pe f(x) = *+3x3+422+3z+1
xou g(x) = 2* + 322 + 1.

(o) Avahbote ta f(x) xou g(T) S YIVOUEVOL VALY YWY TOANIGVIUGY ToL Zs|z].

(B) Ynohoyiote 10 YéyioTo xowd donpétn twv f(x) xu g(z) o0 Zs[z].

() Tw o n € N undpyouv a(z),b(z) € Zs[z] tétow wote (2° + a2+ +1)" =

a(x)f(z) + b(z)g(x);
2. (30 povddec) Oérouye R = {( "\ 2 ) : a,beZ} won I = {( " ) : aGZ}.

(o) Aet€te 6t 10 R eivar unodoxtihiog tou My(Z). Eivow o doxtdhoc R axépona
TEpLoy);

(B) Aci&te 6t o I ebvon 8ewdec tou R xon 61t R/1 = 7.

() Beeite 6ha to avtioteéduua ototyeior tou R.

(6) Etvar o Soxtvhoc R odpopgoc ue tov Z X Z;

3. (30 povddec) Atveton 1 petdideon

(1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 S
=14 10 11 9312127 6 5 8 12:

YuuPoiiloupe ye (x) TNV XUXALXY UTIOOUADN TNG S TOU TORYETOL antd TN & € Sha.
(o) Acilte 6 (o1821) = (o2019),
(B) Iéoouc yevvhtopeg éxel 1 (0); 160l amd autolc etvan dptieg petadéoers;

(v) Beeite tic unoouddec téEnc 2 xou 3 g (o) xou ypddte tar oToryEior TOUC ©C
YWOUEVD EEVWY XOXAOV.

(8) Ymdpyer unooudda tne (o) tobpoppn we tny U(Zs);

4. (25 povddec) Atveton opdda G xon otoryeln a,b € G t8&ng 3 yio To omola 1) TEEN
Tou ab eivan {on pe 2. BSupPBoliloupe ye e to TawtoTnd ototyelo tng G xon Ye (x) TV
LYY uToopdda e G mou TapdyeTar and to = € G
(o) Acilte 6t (a) N (b) = {e} xo 6T ab # ba.
(B) Aci&te 6t |G| > 12.
(v) Eotw K = (c) xuxhxh ouddo t8&nc 9 xan opopop@ionds ouddewy ¢ : G — K.
Av p(a®) = 8 unohoyiote ta p(a) xou @(b).

No anavtioete o OAa T EQWTHUATA.
No 81xooAoYHoETE TANPWS TG ATAVIYCELS CUG.
Adfva 11/2/2019 — Kahry Emituyla



